

坚定站位紧扣中心 突破重点担责提效

王彩莲昨到县纪委监委调研指导工作

本报讯 昨天上午，县委书记王彩莲到县纪委监委调研指导工作，先后来到县纪委监委党风政风监督室、党支部活动室、廉政教育展厅等科室实地调研。每到一处，王彩莲都与纪检监察干部深入交谈，详细了解工作进展及遇到的问题，对大家饱满的精神状态和积极的工作态度予以肯定，并代表县委对大家表示亲切问候。

就推动新时代纪检监察工作高质量发展，将全面从严治党不断引向深入，王彩莲强调，一要坚定站位，切实发挥好纪委监委的利剑作用。从全局的高度，围绕“监督、执纪、问责、调查、处置”等职责依法履职，做好基层巡察工作的“前、中、后”三篇文章，充分发挥纪委监委的防腐利剑作用。二要紧扣中心，切实发挥好纪委监委服务中心护航发展作用。在村社规模调整中“谋在前、想在前、做在前”，为打开工作局面发挥清障作用；针对重大事项决策、重要干部任免、重要项目安排、大额资金使用等“三重一大”决策实施，特别是在省152工程项目、省市重点工程建设方面，注重建立长效机制、保障营商环境优化，切实发挥好监督、问责、推动作用。三要突破重点，

简化申请材料 明确执行口径

我县调整住房公积金部分提取、贷款业务规定，助力“最多跑一次”改革

本报讯 连日来，不少市民来到永嘉公积金中心办理公积金提取和贷款手续，在工作人员的详细讲解和认真办理下，不用多久就办好了手续。原来，我县对住房公积金部分提取、贷款业务规定做出调整，通过四个简化和规范，进一步简化申请材料、明确执行口径，助推公积金办理的“最多跑一次”改革。

永嘉公积金中心业务管理科科长林永康告诉记者，新规主要对公积金提取、贷款业务做到四个简化和规范：一是简化提取、贷款相关业务申请材料，包括既有住宅加装电梯提取，取消提供“工程规划许可证”；因重大病家庭严重困难提取，取消提供单位证明报告；终止劳动关系提取，取消提供失业证明；建造、翻建、大修自住住房贷款，取消提供预决算报告。二是明确提取、贷款相关业务执行口径，包括异地转移和离职提取，不审核职工户籍地；缴存地、户籍地认定，均以地级以上行政区范围界定；异地贷款缴存时限认定，以开户时间为据；

贷款发放到第三方账户，须提供账户持有人身份证。

“大力推进网络平台建设，大大方便市民办理，每项住房公积金业务在网上基本上都可以申请。”林永康说，目前市公积金微信网厅已经上线，市民可以关注“温州住房公积金”公众号，进入“网厅办理”，还可以通过浙江政务网、浙里办、瓯e办等多个平台，足不出户在家办理公积金业务，做到“最多跑一次”，甚至是“零跑”。

记者在永嘉公积金中心看到，大厅内设置了app展示平台窗口，并安排工作人员进行现场指导。此外，该中心正在着手修改完善公积金缴存、提取、贷款相关实施办法，让大家能够享受受到住房公积金更大的优惠政策，使住房公积金为人民群众安居梦提供更加有力的保障。据介绍，我县公积金缴存人数为4.1万余人，去年业务办理量达3万多件，60%的业务已转移至网络平台办理。

记者 范海国 汪伊帆

今年乌牛早产量增加品质提升

产量约150万斤，产生效益8千万元左右

2版

瓯北大道路面坑坑洼洼， 何时能修复？

瓯北街道回复：小修补无济于事，5月份将开始路面修复工程

3版

深刻领会精神实质 全力推动县域发展

王彩莲昨主持召开县委常委(扩大)会议，传达学习全国两会精神

本报讯 昨天下午，县委书记王彩莲主持召开县委常委(扩大)会议，传达学习全国两会精神。林万乐、谢崇福、张贤孟等县四套班子领导参加会议。

会议指出，这次全国两会是在新中国成立70周年、决胜全面建成小康社会关键之年召开的一次重要会议，意义重大、影响深远。习近平总书记六下团组，就一些重大问题发表了重要讲话，为我们做好各方面工作

指明了方向、提供了遵循。当前，学习好、宣传好、贯彻好全国两会精神是全县广大干部的一项重大政治任务。

会议要求，要在学懂弄通上下功夫，深刻领会精神实质。一定要深刻领会、准确把握，切实把思想统一到全国两会精神和习近平总书记的重要讲话精神上来，把精力集中到中央对战略全局工作的科学谋划上来，真正把学

会把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，全面动员、广泛参与，多种形式灵活学，联系实际深入学，真正通过理论联系实际的方式将学习宣传过程变成深化认识、凝聚力量的过程，变成解放思想、锐意创新的过程，变成开拓思路、跨越提升的过程。

会议强调，要在贯彻落实上下功夫，全力推动县域发展。学习贯彻全国两会精神，目的

把政治建设摆在首位 把纪律规矩挺在前面

王彩莲昨主持召开县委常委会议，传达学习中央有关文件精神，部署我县贯彻落实意见

本报讯 昨天下午，县委书记王彩莲主持召开县委常委会议，传达学习《中共中央关于加强党的政治建设的意见》、《中国共产党重大事项请示报告条例》，部署我县贯彻落实意见。县委副书记、县长林万乐，县委副书记张贤孟和其他县委常委参加会议。县人大常委会主任谢崇福等县四套班子领导列席会议。

会议指出，《意见》和《条例》的制定出台，标志着党在党的建设制度化、科学化、规范化上又迈出了新一步，对于坚持和加强党的全面领导、推动全面从严治党纵深发展，具有十分重要的意义。要深入学习贯彻，把握精髓要义，以高度的政治自觉、思想

自觉、行动自觉抓好两个文件的学习宣传贯彻工作，带动党的建设质量全面提高。

会议要求，要坚持把政治建设摆在首位。要坚定政治立场，树牢“四个意识”，增强“四个自信”，坚决做到“两个维护”，确保党中央和省市委的决策部署在永嘉不折不扣落实到位；要增强政治本领，增强政治敏锐性和政治鉴别力，善于从政治上分析问题、解决问题，不断提高把握方向、把握大势、把握全局的能力；要净化政治生态，着力构建清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下关系、亲清新型政商关系，巩固发展积极向上、干事创业、风清气正的政治生态。

会议强调，要坚持把纪律规

矩挺在前面。请示报告制度是执行党的民主集中制的有效工作机制，也是党的重要纪律和规矩，要把请示报告与对党忠诚统一起来，强化组织观念、程序观念，工作中重大问题和个人有关事项都必须按规定和程序向组织请示报告，决不能遮遮掩掩、隐瞒不报；要把请示报告和履职尽责统一起来，牢记授权有限，严格按党性原则办事、按政策法规办事、按制度办事，该请示的必须请示，该报告的必须报告；要把请示报告与敢于担当统一起来，牢记守土有责、守土尽责，该负责的必须负责，该担当的必须担当；要把请示报告与改进作风统一起来，坚持实事求是的原则，及时、如实、全面向上级党组织请示报告工作、反映情况、

感受传统文化竞相绽放的气息

——记者探营2019年温州国际时尚文化产业博览会瓯窑小镇分会场



参观瓯窑制作工坊，了解白酒制作过程、认识身边中草药……昨天上午，来自北大新世纪温州附属学校的500多名学生来到三江瓯窑小镇，游览了众多温州传统特色手工艺木雕、竹雕、瓯窑等，欣赏到一个个精美的传统手工艺作品……所到之处，他们不停地发出赞叹声。

青山绿水、白墙黛瓦，整洁的环境、如画的美景及各个特色工作室，都让人感受到瓯窑文化的魅力。2019年温州国际时尚文化产业博览会将于3月21日开幕，并首次在永嘉瓯窑小镇设立分会场，届时将展示哪些内容？记者率先探营瓯窑小镇分会场，提前感受传统文化竞相绽放的气息。

近年来，瓯窑小镇在不断传承发扬瓯窑文化和瓯窑非遗技

艺的基础上，逐步集聚了10余项非遗传承项目，并成功创建省非遗主题小镇。漫步小镇，只见路边各种“店铺”林立。“林秀阁”、“瓯窑研究所”、“瓯窑文化广场”、“泉客”、“瓯忆”……让人目不暇接。

坦头窑址，是全国首个完整揭露唐代瓯窑的窑场；汉承瓯窑研究所，陈列着瓯窑成品和半成品，是瓯窑体验学习基地；仁瓷堂，是温州瓯窑学会荣誉会长陈景炜的大师工作室，陈列着他三年制作和收藏的瓯窑精品，2011年，他在此点燃现代瓯窑的第一把火，成立瓯窑陶瓷艺术研究所，致力于研究、复兴、传承瓯窑文化遗产。

在瓯窑小镇温州酒文化研究所，不仅能欣赏到各个年代的瓯窑酒器，还能了解大米到酒曲

到酒汗的神奇过程。记者看到桂花酿、米醴琼、老酒汗等经典佳酿摆在酒架上，负责人朱启腊告诉记者，永嘉白酒烧制一般在春夏之时的晴天，采用本地晚糯米和井水或山泉水酿制，俗称人家烧，在温州地区很有名。这里有两款酒最受欢迎，一款是适合女士喝的米醴琼，一款是适合男士喝的老酒汗。

“永嘉竹雕选用楠溪上等毛竹，以竹叶、竹枝和竹根为材料，如这个龙档纯手工雕刻，一共三个人制作了两年的时间。”竹雕传承人金魁说，竹雕艺术源自清朝时的曾祖父金家到，他匠心独具创作了“台阁”而一举成名，他自己于2009年创作的《龙舟》在市首届民间博览会上荣获“百工奖”。为了满足游客对竹雕的好奇心，金魁设置了DIY制作区，

让游客参与书签创作、竹雕笔筒等手工创意。

在瓯窑小镇分会场，可以亲自动手尝试瓯窑拉坯制胎技术，体会瓷器于中国的独特意义；还可以参观巨农茶院、林秀阁，跟着师傅们学习茶道茶艺，品茶养生，了解中国养生茶的魅力……

据悉，瓯窑小镇分会场主题是“传统文化点亮现代生活”，汇集了瓯窑紫悦轩、巨农茶苑、菖蒲草堂、金墨轩、泉客、乐埭、汉臣研究所、瓯忆、聚珍堂、林秀阁、罗溪艺苑、瓯绣阁、瓯蒙轩、瓯窑研究院等14个主题展馆，提供瓯窑文创、瓯窑文化启蒙、茶艺茶道、古法造酒、工艺美术、书法国画、古琴表演等体验项目。从3月21-25日，瓯窑小镇的广场主题活动一天一主题，分别为



ICBC 中国工商银行

超低年利率，3月11日开启！
贷款10000元，
日息不到8毛钱！
融e借【工行个人信用贷款】
无担保、无抵押，线上办理！
详询工行各网点